

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование», направленность (профиль) образовательной программы «Современное лингвистическое образование»

Сокольниковой Полины Витальевны

на тему: «Организация билингвального обучения иностранному языку дошкольников в условиях дополнительного образования детей»

Тема выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) посвящена билингвальному обучению дошкольников в условиях дополнительного образования. Изложение работы последовательно и логично. Выводы являются обоснованными и соответствующими содержанию работы.

В теоретической части автор рассматривает основные понятия «билингвизм или двуязычие», «билингвальное обучение», а также его цели, задачи и принципы; раскрывает сущность и значимость билингвального обучения в истории стран США, Германии, Канады и России, рассматривает проблему обучения дошкольников и организации обучения в формате билингвального погружения в учреждениях ДООУ.

В практической части работы представлена опытно-экспериментальная работа по теме исследования. Разработана собственная методика автора по билингвальному обучению детей в ДООУ с использованием квест-игр, описаны этапы внедрения данной методики на базе частного детского сада «Голливуд», который находится в г. Красноярске.

Оценивание результатов проделанной работы проходило с помощью психолога детского сада «Голливуд», воспитателей, а также по методу оценки уровня достигнутых результатов В.П. Беспалько. Автор приходит к выводу, что индивидуальный подход, активные игры в формате квестов и положительно настроенный педагог-билингв становятся залогом успешного изучения ребенком дошкольного возраста второго языка.

Уровень подготовки магистранта к самостоятельной практической деятельности можно оценить как достаточный. В ходе работы она проявила себя самостоятельной, инициативной и ответственной.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) П.В.Сокольниковой по содержанию и оформлению соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
канд.пед.наук, доцент
кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования
КГПУ им. В.П. Астафьева



Лукиных Ю.В.